

„Комсомолец Узбекистана“
г. Ташкент, 3.12.53

Встреча мастеров искусств Москвы и Ташкента

В помещении театра им. Горького, а также в парках столицы в течение полутора месяцев успешно проходили гастрольные выступления Московского Центрального театра транспорта.

Несколько дней назад состоялась встреча режиссеров и артистов ташкентских театров с творческим коллективом театра транспорта, закончившим свои гастрольные выступления в Узбекистане.

После концерта, в котором приняли участие артисты театров им. Навои, им. Хамза, Узгосфилармонии, а также мастера искусств Москвы, артистам Центрального театра транспорта выразил горячую признательность от имени общественности республики нар. арт. УзССР Э. Юнгвальд-Хилькевич.